
Referat fra bestyrelsesmøde
12. august 2023 

Hos Jørgen på Ageren 2

Deltagere: Birthe, John, Henrik, Nanna, Jørgen, Jan, Lars, 
Herbert, Torben, Michael

Afbud: Heidi, Erik

Dagsorden

1. Velkommen
Formanden bød alle fremmødte velkommen til bestyrelsesmødet

2. Godkendelse af seneste referat
Referat godkendt uden bemærkninger.

3. Siden sidst
3.1. Formanden beretter:

- Åvænget 5 vedr. adgangsforhold til grunden
Mangelfuld retablering efter gravearbejde, Jørgen tager kontakt til Næstved Vej og park
Borgere i Mogenstrup der oplever lignende mangelfuld retablering kan med fordel benytte 
appen ”Giv et praj”
- Grøn dag – annoncering
Birthe har lavet skriv med arbejdsopgaver til grøn dag, som sendes til Torben. Skrivet 
sendes rundt til bestyrelsen sammen med dette referat. Der ønskes en hurtig 
tilbagemelding fra bestyrelsesmedlemmer hvis der er rettelser/ tilføjelser.
- Trailerplacering på Stejlehøjen
Trailer er placeret ved Stejlehøjen 172, placeringen er accepteret af beboere.
Der skal brændes striber på asfalten, der hvor traileren skal stå og hvor den skal placeres 
efter brug. Jan sørger for dette.
- Inspectly, OKNygaards elektroniske værktøj
Jørgen er i tvivl om de tegninger der ligger i Inspectly, er korrekte i forhold til det aftalte.
John og Jørgen kigger på dette.
Ok Nygaard skal indkaldes til et forventningsafstemningsmøde, da der er en del ting, der 
udestår og der er en del mangler ved deres arbejde. 
Bla. farten skal sænkes på græsslåmaskinen, Stien fra Mogenstrup Parkvej til skoven 
bliver ikke slået græs, indgangen fra Højen til det grønne område bliver ikke slået omkring 
de store sten, søen på Brinken bliver ikke ordne som aftalt.
Der skal samtidig aftales en dag, hvor træerne i området gennemgås med gartneren. 
Hvis bestyrelsen opdager mangler ved gartnerarbejdet, skal tilbagemeldingen gå til John.
- Danske bank – og betalinger
Danske bank har opsat vores konto, så der kun er behov for enten formanden eller 
kasseren godkender betalingen. 
MGF ønsker at både Kasserer og formand godkender regninger. Henrik arbejder på 
sagen.
- Sankt Hans-bål
Vi fik samlet brænde til Sankt hans bål, men bålet blev aflyst grundet tørke. Vi får ryddet 
op ved den kommende grønne dag.
- Placering af regnfang på Ageren 1 – 19
Regnfanget placeres på den grønne firkant
- Klage vedrørende tilsyn af gartnerearbejde
Det drøftes ved det kommende forventningsafstemningsmøde med gartneren.
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4. Status på tiltag besluttet på generalforsamlingen
4.1. Byens belyste juletræ

MGF opsætter et målerskab med et 16A stik, ved siden af eksisterende kabelskab på 
trekantet. Elmåler er bestilt, Andel er valgt som eludbyder, Fladså elektrikeren er bestilt til 
arbejdet. Der udestår bestilling og opsætning af 10m. Flagstang.

4.2. Balancesæt
Er pt. I bero, det genoptages når stien omkring Stejlehøj søen er etableret.

4.3. Discgolf
Vi har haft besøg af 2 udbydere, vi har modtaget prisforslag fra begge. Prisforslagene er 
meget ens.
Den ene udbyder har bl.a. forslag om etablering af en driving range ved Svalehøjen. 
Ved søen på Brinken, kan der etableres Urban frisbeegolf. 
På Højen kan etableres kast omkring træer, 
Frisbee udvalget går i gang med at vælge hvad der skal vælges af udstyr og fra hvilken 
udbyder
Udvalget udarbejder et forslag som derefter forelægges til resten af bestyrelsen, for  
godkendelse.

             
4.4. Sti om søen på Stejlehøjen

Jan har målt stien op, og har kontaktet, NK spildevand for koordinering, men de var 
ferieramte. Jan kontakter dem igen nu ferien er afsluttet.
Hvad med overskudsjord,  det skal spredes på området, kan vi etablere en vold af jorden?
Det samt  stiens forløb skal afklares med NK spildevand.

5. Næste møde
            12. september hos Nanna.

6. Eventuelt 
Intet

Torben Aaris Hammer
Sekretær
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